
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CURRAL VELHO/PB.

Reuniram-se aos 10 (dez) dias do mês de março do ano de 2023 (dois ml e vinte e
três), às 17h00min (dezessete horas) no prédio sede da Câmara Municipal, todos os
Vereadores e Vereadoras que compõem esta Casa Legislativa. A Sra. Presidente, após
verificar o número de Vereadores suficientes para o quórum, deu por aberta a sessão,
iniciando os trabalhos cumprimentando a todos, fazendo a oração do pai nosso, e
anunciando  o  expediente,  determinando  que  a  secretária  da  Câmara  fizesse  a
leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por todos. Na sequência, a Sra.
Presidente  registrou  a  presença  do  Assessor  Jurídico  da  Câmara  Municipal,  Dr.
Jakeleudo  Alves  Barbosa,  que  usou  a  palavra  para  os  informes  regimentais.  Na
ordem do dia,  a Sra.  Presidente informou ao plenário que para esta sessão não
recebeu nenhum projeto do Executivo Municipal. A seguir a Sra. Presidente informou
que na presente sessão irá fazer a entrega de Título de Cidadão Curralvelhense ao
Senhor  Eliseu  Soares  de  Oliveira   pelos  seus  relevantes  serviços  prestados  a  este
município como padre da Paróquia de São José, de iniciativa dos vereadores desta
Casa de Leis, citando ainda que é o propósito cívico do Poder Legislativo Municipal
homenagear pessoas que prestam ou prestaram trabalho relevante pelo bem comum,
saudando em seguida em nome da Câmara Municipal os ilustre homenageado. Em
seguida, a Sra. presidente informa que neste momento será dado início a entrega dos
Título ao homenageado e ato contínuo o Assessor Jurídico da Câmara Municipal, Dr.
Jakeleudo  Alves  Barbosa,  fez  a  leitura  da  LEI  MUNICIPAL  nº  478/2022,  que
Concede Título de Cidadão Curralvelhense, ao Sr. Eliseu Soares de Oliveira, de autoria
da Sra. Vereadora Liliane Alves Barbosa. Passando a palavra para a mesma para a
entrega do título. A Sra. Vereadora Presidente Liliane Alves, saúda a todos, fez seu
discurso de homenagem testemunhando as qualidades pessoais  e  profissionais  da
homenageada,  pois  é  com  muito  orgulho  que  lhe  dedica  este  título  de  cidadão
curralvelhense. Deseja-lhe muita saúde e que possa cada vez mais cativar as pessoas
e  levando  a  palavra  de  Deus.  Logo  após,  agradeceu  a  todos  os  vereadores  que
aprovaram  a  Lei  e  facultou  a  palavra  ao  homenageado.  Ocasião  em  que  o
homenageado  falou  um  pouco  de  sua  biografia  e  agradeceu  pelas  honrarias.
Findadas  as  homenagens,  sem  mais  nada  a  tratar,  a  Sra.  Presidente  anunciou  o
grande expediente,  e  passou a palavra para as senhoras vereadoras e senhores
vereadores, tendo usado a palavra a Sra. Vereadora Juliana Diniz, saudou a todos,
dizendo que se sente muito agraciada no dia de hoje por está iniciando as sessões na
nova  sede  e  recebendo  o  senhor  padre  Eliseu  e  lhe  concedendo  esta  honraria.
Agradece ao prefeito Samuel pelo desempenho em sua administração, e parabeniza e
agradece o convite pelo evento realizado em homenagem ao dia internacional da
mulher e deixa sua homenagem a todas as mulheres curralvelhenses.  Na sequência
usou a palavra o Sr. Vereador José Vanderly, que saudou a todos, diz que em nome
de todos tem muito prazer em está na casa no dia da sua inauguração e na entrega
do título de cidadão ao padre Eliseu. Em seguida, O Sr. Vereador Antônio Coelho,
saúda a todos,  dizendo que para os vereadores é uma honra e prazer conceder este
título de cidadão curralvelhense, pois o senhor padre é um pastor que sempre cuida
das ovelhas de Curral Velho. Em seguida, o Sr. Vereador Charleudo, saúda a todos,
dizendo que o título ao padre Eliseu é merecido, foi entregue na inauguração da nova



sede da Câmara Municipal, uma data que ficará marcada. E em nome de sua mãe
Terezinha Lolô, primeira vereadora mulher do município de Curral Velho, deixa seus
parabéns a todas as mulheres pela a passagem do dia internacional da mulher. Em
seguida,  a Sra. Vereadora Maria Aparecida,  saúda a todos, parabeniza o padre
Eliseu pelo seu jeito e pelo título DE cidadão, título merecido. E deseja boas-vindas.
Na sequência, O Sr. Vereador Conrado, saúda a todos, parabeniza ao padre Eliseu
pelo título pois é muito merecido. O Sr. Vereador Manoel, saúda a todos, elogiou o
jeito do agraciado, lhe admira e que Deus abençoe. Em seguida, a Sra. Presidente
para  encerrar  a  sessão,  avisa  aos  vereadores  que  a  Câmara  recebeu  um  ofício
circular do Ministério Público da Paraíba no dia 01/03/2023, destinado a todos os
vereadores da Câmara Municipal de Curral Velho para participar de uma audiência
pública que será realizada no dia 22/03/2023 às 15h00min horas na Câmara de
Vereadores  de  Itaporanga.  Lembra  que  último  dia  08  de  março  foi  o  dia
internacional  da  mulher,  parabeniza  a  todas  as  mulheres  curralvelhenses  e
parabeniza e agradece pelo convite do evento dedicado a valorização da mulher,
realizado no serviço de convivência. Deixa os agradecimentos ao prefeito Samuel por
tudo que vem desenvolvendo no município. Parabeniza o secretário Rijailson pelos
cortes de terras. E para finalizar avisa que a reforma da praça do nosso município
está  nos  últimos  detalhes  para  ser  finalizada.  Em  seguida,  não  havendo  mais
nenhuma propositura para ser apreciada e nenhum assunto a ser debatido, a Sra.
Presidente,  na  forma regimental,  encerrou a sessão ordinária,  rezando uma “Ave
Maria”,  informando que será servido lanche,  determinando que fosse lavrada esta
Ata. Após lavrada a Ata, foi na mesma lida e posta em votação, sendo aprovada por
todos os Vereadores e Vereadoras presentes, e ao final assinada.
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